



火炬公园富有时代气息和地方特色。

以美好生态成就环境之美 以产城融合成就发展之美

双创公园 灵韵高新

“双创公园·灵韵高新”

大型摄影采风活动

主办单位：淄博高新区宣传新闻中心
大众日报淄博融媒体中心



生态景观桥将山体景区串珠成链。



九顶山成为国内矿山生态修复中颇具影响力的项目之一。资料照片



2022文创街区精彩活动亮相。资料照片



华侨城欢乐山川麓下湾成为网红打卡新地标。

淄博腹地的四宝山区，南依泰沂山脉，北濒九曲黄河，曾是环渤海湾秀美生态之地。这里的冶铁业最早可以追溯到春秋战国时期，钢铁与火焰交融生生不息传递了千年，是个人杰地灵、文化底蕴深厚之地。如今，这片土地又焕发了新的活力。

九顶山上
日潭月潭碧如玉，
九顶如黛草色新
登高望远，穷极高山之巅
俯临下眺，遍揽城市新貌

花山之中
磐石处处垂杨柳 曲径隐隐接修竹
临湖静坐
蓝天、绿水、鲜花、碧草，
一物一景一世界
有天人合一之奥妙
夜卧山林
皓月、繁星、群山、灯盏，
一心一意一情怀
发宇宙无穷之幽想

麓下湾的街道
传承着齐文化的历史传说
灯火辉煌，映衬着一张张幸福的脸庞
美食佳肴，彰显着一幅幅盛世的美卷
林立的店铺、古朴的石阶
定格为一幅幅美丽的照片

黑铁山上
在血与火的年代
烽火救存亡
热血铸军魂
留下了可歌可泣的故事

2022文创街区
在保留部分工业遗迹的基础上
焕发了新的生命
摩天轮、小火车
让孩子们的笑声笑语响彻在山谷间

淄博高新区
以美好生态成就环境之美
以产城融合成就发展之美
双创公园城的现代化城市精致面貌正
逐步浮现
年轻、时尚、活力、宜居、宜业
是这座城市自带的显著标签



深秋时节，政通路栎树花开。资料照片



文体公园是极具设计感和活力的立体式公园。资料照片



市民在花山公园游玩。

大众日报淄博融媒体中心记者
王兵 潘赞名 张培 康嵩 伊巍